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01. Sean:
      [image: image2.png]1;2;4}



  [image: image4.png]3;4;5;6}



;
      [image: image6.png]=ilx;y) EAxB [y=x+2}




Hallar el número de subconjuntos propios de R.
A) 6



B) 7



C) 8
D) 4
E) 5
02. Sea:
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Establecer el valor de verdad o falsedad de las siguientes afirmaciones:

*
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A) VVFVF



B) VFVVF



C) FVFFV

D) VVVFF

E) VFVFF

03.Dado el conjunto: [image: image14.png]=14, 8,0,{4},{2;7},{0}}



, y las proposiciones:

I) [image: image16.png]{27} A



                   V) [image: image18.png]{4}jeA




    II) [image: image20.png]{48,0)CA



             VI) [image: image22.png]{48}CA




    III) [image: image24.png]{273CA



               VII) [image: image26.png]o} CA




    IV) [image: image28.png]OCA



                    VIII) [image: image30.png]4y (71 jcA



    

El número de proposiciones verdaderas, es:  
A) 5

B) 4

C) 7

D) 3

E) 6

04.
¿Cuántos subconjuntos propios tiene el conjunto


[image: image32.png]A={0; (0}; 0;0; {{o}};{0; 0%; 0 {{{0s 01} |






A) 15



B) 7



C) 32

D) 31

E) 63

05.
Dados los conjuntos A y B; se sabe que:


[image: image34.png]n(4) +n(B) = 50



  ;  [image: image36.png]n(B)
n(4)



 ; además:


[image: image38.png]


   ; hallar: [image: image40.png]n(AU B)



.
A)  50



B)   36



C)   14
D)   42
E)   49
06. Sean dos conjuntos A y B, incluidos en U, tales que:[image: image42.png]n[P(AAB)] = 1024



,  [image: image44.png]


, [image: image46.png]n(B) =7



. Determine   [image: image48.png]n[P(A — B)]




A) 16

B) 32

C) 8

D) 64

E) 128

07.
En un aula de 35 alumnos, 7 varones aprobaron aritmética, 6 varones aprobaron literatura, 5 varones y 8 mujeres no aprobaron ningún curso, hay 16 varones en total. Si 5 alumnos aprobaron los dos cursos y 11 aprobaron sólo aritmética, ¿Cuántas mujeres aprobaron sólo literatura?.

A) 1

B) 2

C) 3

D) 4

E) 6

08.
En un salón hay 43 estudiantes;  5 son mujeres que estudian aritmética, 28 son varones y el número de varones que no estudian aritmética es el doble del número de mujeres que no estudian aritmética. ¿Cuántos varones estudian aritmética?
A)   5




B) 10



C) 18

D)   8

E) 20

09.
De un grupo de 70 estudiantes se sabe lo siguiente: 

· 10 fuman pero no van a la academia.

· 25 van a la academia pero no tienen 17 años.

· 16 no van a la academia, no fuman y tienen 17 años.

· 5 van a la academia, tienen 17 años pero no fuman.
· 2 fuman, van a la academia y tienen 17 años.
      ¿Cuántos estudiantes no tienen 17 años, no fuman, ni van a la academia?
A) 14




B) 12




C) 13
D) 16
E) 15
10.
¿Qué expresión representa la parte sombreada de la figura?

A y B : círculos

C y E : rectángulos


D  :      cuadrado

A) [image: image50.png](A-E)JU(EnB)








B) [image: image52.png]A—(EAB)








C) 
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D) [image: image55.png](EnB)U(A-B)




E) [image: image57.png]1= v =2




11.
La alternativa que representa correctamente la parte sombreada es:
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C) B y D
D) 
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12.Sabiendo que el numeral [image: image63.png]abc



  del sistema heptanario, se escribe como [image: image65.png]cha



 en el sistema nonario. Hallar el número en el sistema decimal.

A) 248


B) 503


C) 305


D) 530


E) 350

13. Si el numeral [image: image67.png]4a53,,



 se escribe en base 8 como [image: image69.png]2b44



 . Hallar: a+b+n.


A) 17


B) 18


C) 12


D) 15


E) 16

14. Sabiendo que: [image: image71.png]H={n/3421; = XyZ,,)





¿Cuántos elementos tiene H?
A) 18

B) 17

C) 16

D) 15

E) 14

15.
Si 
[image: image72.wmf]9
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[image: image73.wmf]cd
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A) 12




B) 24




C) 36

D) 48

E) 60

16.
Efectuar: 
[image: image74.wmf]4
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A) 12258




B) 12558




C) 19258

D) 23258

E) 25558

17.
La suma de los tres términos de una sustracción es 792. si el sustraendo es 
[image: image75.wmf]9

4

 menos del minuendo, hallar la diferencia.


A) 156


B) 166


C) 176


D) 186


E) 196
18.
Hallar el minuendo de una sustracción; sabiendo que, la suma de sus términos tomados de 2 en 2 son: 652; 448 y 692.


A)  362


B)  345


C)  692


D)  380


E)  448
CLAVES
	01.B
	10.B

	02.B
	11.C

	03.E
	12.A

	04.A
	13.E

	05.D
	14.D

	06.D
	15.B

	07.B
	16.A

	08.D
	17.C

	09.B
	18.E
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